
Обгрунтування технічних та якісних характеристик 

предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення та очікуваної вартості 

предмета закупівлі «Код ДК 021:2015 «Єдиний закупівельний словник»: 92400000-5 

Послуги інформаційних агентств. 

Номенклатура: Послуги із висвітлення діяльності Миколаївської обласної ради 

шляхом розміщення інформаційних повідомлень у засобах масової інформації 

(інтернет-видання, газети) через інформаційне агентство 

ідентифікаційний номер в електронній системі закупівель: 

UA-2021-04-30-002181-a 

 

Вид/ процедура закупівлі: відкриті торги. 

Обсяг закупівлі: 2 послуги 

Орієнтовна сума: 757800 грн з ПДВ. 

Орієнтовний строк надання послуг: до кінця 2021 року.  

 

З метою забезпечення всебічного і об’єктивного висвітлення діяльності Миколаївської 

обласної ради головою обласної ради як головним розпорядником бюджетних коштів надано 

доручення щодо внесення змін до річного плану закупівель та здійснення закупівлі Код ДК 

021:2015 «Єдиний закупівельний словник»: 92400000-5 Послуги інформаційних агентств. 

Номенклатура: Послуги із висвітлення діяльності Миколаївської обласної ради шляхом 

розміщення інформаційних повідомлень у засобах масової інформації (інтернет-видання, 

газети) через інформаційне агентство» (далі - послуги інформагентств), на період до кінця 

2021 року відповідно до затверджених пропозицій відділу прес-служби виконавчого апарату 

обласної ради. 

 

Орієнтовну очікувану вартість  закупівлі  послуг інформагентств до кінця 2021 року 

визначено в межах видатків, визначених річним кошторисом обласної ради за  обласною 

Програмою підтримки засобів масової інформації та забезпечення відкритості у діяльності 

органів державної влади та органів місцевого самоврядування на 2017-2021 роки,  

затвердженої рішенням Миколаївської обласної ради від 22 грудня 2016 року № 11, відповідно 

до затверджених пропозицій відділу прес-служби виконавчого апарату обласної ради, на 

підставі даних, наданих засобами масової інформації, з урахуванням інформації з відкритих 

джерел, зокрема системи електронних закупівель PROZORRO. Таким чином,  очікувана 

вартість закупівлі послуг інформагентств на період до кінця 2021 року становить 757800 грн з 

ПДВ, КЕКВ 2240 – оплата послуг (крім комунальних). 

Відповідно до вартісних меж, визначених Законом України «Про публічні закупівлі», 

вид закупівлі – процедура відкриті торги. 


